



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ОХИНСКИЙ»
САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

П Р И К А З

от 30.06.2020

№ 259-ОД

Об итогах интеллектуальной олимпиады
«Умка – 2020»

На основании плана работы, приказов управления образования городского округа «Охинский» от 18.02.2020 № 69-ОД «О проведении интеллектуальной олимпиады воспитанников дошкольных образовательных учреждений» и от 08.04.2020 № 126-ОД «О внесении изменений в приказ управления образования от 18.02.2020 № 69-ОД «О проведении интеллектуальной олимпиады воспитанников дошкольных образовательных учреждений», 25.06.2020 проведена XIII интеллектуальная олимпиада воспитанников дошкольных образовательных учреждений «Умка – 2020».

В олимпиаде приняло участие 35 воспитанников из 6-ти дошкольных образовательных учреждений г. Охи и МБОУ школа-интернат с. Некрасовка (дошкольная группа).

Олимпиада проводилась с целью демонстрации интеллектуальных, эмоционально-волевых возможностей детей дошкольного возраста, а также поддержания и укрепления познавательной учебной мотивации детей дошкольного возраста.

Олимпиада проходила в два этапа: I этап на уровне дошкольных образовательных учреждений и II этап муниципальный.

В ходе проведения интеллектуальной олимпиады ребятам предложено выполнение 3-х коллективных, 3-х индивидуальных заданий. По итогам выполнения индивидуальных заданий определены - 7 призёров за особые успехи в выполнении индивидуальных заданий.

Все задания были составлены с учётом требований федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в области познавательного развития детей и проходили в форме игровых заданий.

Результаты интеллектуальной олимпиады показали, что у детей подготовительных групп сформирован интерес к познавательным областям основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Жюри отметило хорошие результаты по выполнению заданий, связанных со способностями к анализу, сравнению, умению сравнивать предметы и выявлять закономерности.

Вместе с тем, вызвали затруднения индивидуальные задания, направленные на развитие логического мышления, а именно:

- умение определять взаимосвязь предмета и объектов, видеть их изменение;
- умение подчиняться законам логики, обнаруживать на этой основе закономерности и тенденции развития, строить гипотезы и выводить следствия из данных посылок.

62% детей допустили ошибки при выполнении заданий, направленных на развитие логического мышления.

Участники олимпиады награждены памятными подарками.

На основании решения жюри,

п р и к а з ы в а ю:

1. По итогам интеллектуальной олимпиады воспитанников дошкольных образовательных учреждений «Умка-2020»:

- определить победителем и наградить грамотой управления образования городского округа «Охинский» и памятными подарками:

КОПИЯ
ВЕРНА

Ж.В. Жукова

М.А.